

№ 4 (113), май 2023 г.

МБОУ «СОШ № 9
им. В.И. Некрасова»

@ КРЕПКА

Газета для учеников, родителей и учителей

Мы вместе! Мы помним!

Время неумолимо движется вперёд, оставляя позади значимые события, которые наложили свой отпечаток не только на жизнь каждого человека, но и на историю целых народов. Одним из наиболее важных является День Победы в Великой Отечественной войне.

5 мая в школе прошел концерт, посвященный Дню Победы, это было ярко, торжественно и трогательно.

На концерт были приглашены люди, которые жили в те трудные годы. Мы выразили им свою благодарность и низкий поклон за наше счастливое детство сегодня.

В программе концерта прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу. Собравшиеся слушали стихи о героизме русских солдат и с воодушевлением смотрели танцы, подготовленные учениками школы. Зрители не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихонько подпевали в такт и аплодировали каждому выступлению.



В программе концерта на сцене стояли учащиеся школы с оформленными портретами своих участников войны и тружеников тыла.

Мы все вместе, в одном строю Бессмертного полка, чествуем героев своей семьи.

Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего.

В заключении нашего концерта учащиеся, учителя и родители исполнили песню "Россия".

Мы вместе! Мы помним!



Смотреть
видео:



Георгиевская ленточка

«Я – помню! Я – горжусь!». Актив школы РДДМ сегодня стал участником акции "Георгиевская ленточка". Активисты раздавали Георгиевские ленточки учащимся, педагогам и сотрудникам школы. На протяжении уже более 10 лет миллионы людей ежегодно прикрепляют черно-оранжевую ленту к одежде в районе груди, просто чтобы сказать «Спасибо».



ОКНА ПОБЕДЫ

Целью акции «Окна Победы» является создание атмосферы одного из самых важных праздников в России, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности героям Великой Отечественной войны, почитание памяти об ушедших ветеранах.

В течение недели учащиеся нашей школы совместно с педагогами украшали окна символами Великой Победы – георгиевскими лентами, красными звездами, словами благодарности ветеранам ВОВ. Своим участием в акции мы отдавали дань памяти



подвигу и доблести героев Великой Отечественной войны.



Тем самым мы смогли выразить, благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо.

ПОКА ПАМЯТЬ ЖИВА

В нашей школе прошли акции "Письмо ветерану», "Открытки ветеранам".

Ребята написали поздравительные письма, своими руками изготовили праздничные открытки.

Школьники в своих работах обращались к ветеранам со словами благодарности за мирную и спокойную жизнь, за возможность радоваться каждому дню, чувствовать себя счастливыми.

Будем помнить о вас! Пока память жива!



КОНКУРС РИСУНКОВ

В нашей школе прошел конкурс рисунков "День Победы". Работы ребят отражали суровую действительность Великой Отечественной войны. Юные художники на своих маленьких полотнах изображали военные сражения, боевую технику, героических людей, которые, несмотря на все трудности, горе, потери и разруху военных лет, не просто выстояли, но и победили. В работах также можно увидеть радость, мир и счастье!



БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК В ШКОЛЕ



В преддверии великого праздника – Дня Победы, обучающиеся и педагоги приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк в школе». Мероприятие было проведено в форме общешкольной линейки, на которой учащиеся держали в руках портреты своих родственников, ветеранов, тружеников тыла, детей войны. Минутой молчания почтили память всех, кто на плечах своих вынес ужасы войны и приблизил День Победы.



9 мая навсегда останется самым светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет время.



Под песню "Встанем" участники линейки пронесли портреты своих близких людей.
Память жива!